Вот она наша «Золотая осень»

Осень — прекрасное и красивое время года, которое, словно художник, раскрашивает природу в яркие цвета. Ребята очень долго ждали прихода осени. И вот она, наконец, наступила.

В нашем детском саду этому загадочному времени года были посвящены тематические недели «Осень», «Овощи. Огород», «Фрукты, ягоды. Сад». Изучая темы, дети получали знания об осени, ее характерных признаках, наблюдали на прогулке за изменениями в природе. Проводилось много бесед на осеннюю тему. Дети разучивали стихи, песни, пальчиковые гимнастики, разгадывали загадки. И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев. Вот и наши ребята с удовольствием рисовали, лепили, занимались аппликацией на осеннюю игровой деятельности разучили новые тему. хороводные и пальчиковые игры. Для самостоятельной деятельности детей предложены настольно-печатные игры по тематике дидактические игры.

Развлечения с Ларисой Владимировной всегда очень любят наши дети, а «Поездка на автобусе в осенний лес» доставила много радости и веселья. Но ребятам пришлось потрудиться, проходя по мостику, проползая по бревну и помогая ёжику перенести урожай.

Традиционно прошла выставка поделок. Воспитанники и их родители фантазировали, экспериментировали и старались удивить своим творчеством. Огромное спасибо всем родителям за то, что приняли участие в выставке как настоящие творцы! Всех участников ждут грамоты.

Осень будет ещё долго с нами, продолжайте наблюдать и радоваться красоте и любым изменениям, закрепляйте, пожалуйста, те знания, что дети получили, расширяйте кругозор детей, постарайтесь увидеть или рассказать, что сейчас происходит в жизни деревьев, насекомых, птиц и зверей. не забывайте об этом и в другие времена года. Успеха нам в воспитании и развитии наших детей. Предлагаем посмотреть наш фотоотчёт. https://cloud.mail.ru/public/9NG7/cWhdfAWDh

